Главная
	Объявление для населения Инского сельсовета о проведении публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования Инской сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края в новой редакции
Администрация Инского сельсовета сообщает о проведении на территории Инского сельсовета публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования Инской сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края в новой редакции 20 августа 2024 года с 14.00 часов до 16.00 часов по адресу: с. Иня, улица Нагорная 7,  Администрация Инского сельсовета.

Проект решения сельского Совета депутатов «О принятии Устава муниципального образования Инской сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края в новой редакции» размещен с 19 июля 2024 года на информационном стенде с. Иня на официальном сайте https:// inskojselsovet-r22.gosweb.gosuslugi.ru.

В публичных слушаниях могут участвовать жители Инского сельсовета, обладающие избирательным правом и зарегистрированные на территории сельсовета, а также юридические лица, организации, осуществляющие деятельность на территории Инского сельсовета (участники публичных слушаний).

Участники публичных слушаний вправе участвовать в публичных слушаний в целях обсуждения проекта Устава муниципального образования Инской сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края в новой редакции посредством подачи в письменной форме замечаний и предложений в Администрацию сельсовета, а также личного участия в публичных слушаниях. Поступившие замечания и предложения будут внесены в протокол публичных слушаний и учтены при доработке проекта решения сельсовета «О принятии Устава муниципального образования Инской сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края в новой редакции» по результатам публичных слушаний.

 Замечания и предложения по вынесенному на публичные слушания проекту Устава муниципального образования Инской сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края в новой редакции могут быть представлены в письменной форме в Администрацию Инского сельсовета в срок до 20 августа 2024 года по адресу: с. Иня, улица Нагорная, 7.

Замечания и предложения, поступающие от граждан, должны быть ими собственноручно подписаны с указанием фамилии, имени, отчества, даты и места рождения, серии, номера и даты выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, места жительства.

Замечания и предложения, поступающие от юридических лиц, должны быть подписаны их руководителями и скреплены печатью юридического лица. Гражданам, явившимся на публичные слушания 20 августа 2024 года с 14-00 часов до 16.00 часов по адресу: с. Иня, улица Нагорная, 7, необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

Ознакомится с информацией, связанной с подготовкой и проведением публичных слушаний можно в Администрации Инского сельсовета по телефону 29 – 3 – 43.
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